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HAms: Banepun
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnbid Banepuii! [115 yTouHeHUS OuarHo3a U ONpefesieHNus JajbHeNIleld TaKTUKA Bam
Heo6xoauMo 06ciefoBaThCS ON KOHTPOJIEM YPOJIoTra: Ha YPOTeHUTANIbHYI0 HHPEKIINIOo (XTaMUAguHY,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHIUOH!, Ypealljla3Mhl); CIaTh OOIIUY aHATU3 MOYY;
II0CEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOHOTHUKAM; Y3 (II04eK, MOUeBOTO IIY3hIPS C
omnpeneNieHreM KOJIMYeCTBa OCTAaTOYHOM MOYHM, IIpefCcTaTeIbHOM XKene3kl), KpoBb Ha IICA. Tlocne

3TOT0 MOXKHO OyJeT PelluTh - eCTh ITATOJIOTHS UJIK HET, HAa3HAYUTh JleueHue (eclii HeoOX0IHUMO).
Ynauu.



